

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2022 | EDIÇÃO № 1132 | CONSELHEIRO MAIRINCK, SEXTA-FEIRA, 04 DE MARÇO DE 2022

PÁGINA 01

DECRETO Nº 23/2022

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o Pedido de Exoneração protocolado em 04/03/2022.

Resolve:

Art. 1º - Exonerar a pedido, a partir de 05/03/2022, MARIANA CARDOSO DA SILVA, portadora da cédula de identidade — RG nº 9.960.349-6, do cargo de Farmacêutico, contratara através do **Processo Seletivo Simplificado 01/2021.**

Art. 2º - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, aos 04 dias do mês de março do ano de 2022.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - PR

PORTARIA Nº 04, DE 03 DE MARÇO DE 2022

Dispõe sobre a Concessão de Férias a Servidor Público Efetivo da Câmara Municipal de Conselheiro Mairinck(PR), Naum Berg e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **RESOLVE**:

Art. 1º. Conceder, a pedido, férias regulamentares de 30 (trinta) dias, computados a partir do dia 07 de Março de 2022 até 05 de Abril de 2022, ao servidor público efetivo NAUM BERG, ocupante do cargo de SECRETÁRIO, relativo ao período aquisitivo de 2021 a 2022.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. CUMPRA-SE. PUBLIQUE-SE. ARQUIVE-SE.

Edifico da Câmara Municipal de Conselheiro Mairinck(PR), aos 03 (três) dias do mês de marco de 2022.

CLODOALDO CIRILO
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br